



ТОВ «ІТН Центр»

36039, м. Полтава, вул. Пушкіна, 42, код ЄДРПОУ 43573186,
т. (+38) 066 422 20 07, itncenter@ukr.net

НАКАЗ

від «09» 02 2023 р. м. Полтава

№ 1

«Про призначення відповідального
за здійснення технічного нагляду»

У відповідності до Закону України «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України «Про авторський та технічний нагляд під час будівництва об'єкта архітектури» від 11 липня 2007 р. N 903 та на підставі договору № 23-0013 від 09.02.2023 р.

НАКАЗУЮ:

Призначити інженера з технічного нагляду ТОВ «ІТН Центр» **Терещенко Юлію Георгіївну** (кваліфікаційний сертифікат серії АТ №009773) відповідальною за здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Капітальний ремонт відділення комп'ютерної томографії з метою встановлення комп'ютерного томографа для планування променевої терапії КП "Полтавський обласний клінічний онкологічний диспансер Полтавської обласної ради" розташованого за адресою: м. Полтава, вул. Миколи Дмитрієва, 7-А».

1. Терещенко Юлії Георгіївні:

- ✓ проводити перевірку наявності документів, які підтверджують якісні характеристики конструкцій, виробів, матеріалів та обладнання, що використовуються під час будівництва об'єкта, технічного паспорта, сертифіката, документів, що відображають результати лабораторних випробувань тощо; відповідності виконаних будівельно-монтажних робіт, конструкцій, виробів, матеріалів та обладнання проектним рішенням, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил, технічних умов та інших нормативних документів; відповідності обсягів та якості виконаних будівельно-монтажних робіт проектно-кошторисній документації; виконання підрядником вказівок і приписів, виданих за результатами технічного нагляду, державного архітектурно-будівельного контролю та державного нагляду;
- ✓ проводити разом з підрядником огляд та оцінку результатів виконаних робіт, у тому числі прихованих, і конструктивних елементів;
- ✓ повідомляти підряднику про невідповідність виробів, матеріалів та обладнання вимогам нормативних документів;
- ✓ виконувати інші функції, пов'язані з технічним наглядом на відповідному об'єкті.

Директор

Ознайомлена:



Н. ЯКОВЧЕНКО

Ю. ТЕРЕЩЕНКО